

黎明、鄭欣宜、王丹妮前晚於嚴寒天氣下戶外演出《Drive In Ultra: LOVFINITY Vivienne Tam x Leon Lai Fashion Concert》，不少圈中人冒寒入場欣賞，包括林夏薇、林淑敏、姚焯菲與詹天文等聲夢歌手前來捧場。

■黎明指生活在香港好幸福。

寒流戶外騷王丹妮行天橋後獻唱 黎爆打疫苗金句 明抽筋代表有抗體

演唱會以時裝騷形式開始，王丹妮行完天橋後獻唱《Born This Way》，之後黎明在台中慢慢升起，身穿黑色皮褸的他先後唱出《那一天不想你》及《眼睛想旅行》，舞台配有煙火效果。黎明打招呼問台下觀眾凍不凍，笑指大家就算凍都會答不凍，他表示與設計師 Vivienne Tam 甚有淵源，當年在紐約看時裝騷就是對方的作品，恭喜對方從香港衝出國際成為著名時裝設計師。他續說：「身上的黑皮褸拍《原振俠》時穿過，現時衫鈕都變黑，要用擦紙膠逐粒擦乾淨，這件褸很有歷史價值，多年來也沒穿過它唱主題曲。」隨後他唱出《原振俠》主題曲《願你今夜別離去》、《我這樣愛你》、《越夜越有機》及《夏日傾情》等金曲。

疫情終見有復常曙光，黎明有感而發表示生活在這個地方其實好幸福，因為有好好的醫療。他又打趣問現場觀眾有多少人曾中招，並分享他注射疫苗的經歷，「我好神奇，第一次打左手，右手手指尾抽筋，第二次打右手，左手手指尾抽筋，第三次都是打右手，左手手指尾抽筋。」他稱完成三針後，因有同事先後確診他再去驗抗體，「當時的數值是4萬，兩個月後只有3萬8千，當時手部仍然抽筋，到打第四針後亦有抽筋，原來抽筋即是代表我有抗體，中又好、不中又好，總之大家健康健康就 good luck。」最後他提早跟觀眾慶祝聖誕，「2023年就到，我不祝福大家了，希望大家的願望中七成就已經好好，新一年希望大家做自己可以勝任的工作，順便講埋恭喜發財。」之後唱出最後一首歌《Sugar in the

Mamalade》。

欣宜喜獲黎明欽點演出

第一次與黎明同台演出的鄭欣宜難掩興奮之情，並透露得知是對方欽點她演出，「我不知黎明點解想找我，但我覺得有少少威，經理人不贊成我落雨地濕跳快歌，但我不理了，決定要剛身演出。」欣宜希望有機會與黎明打招呼及合照留念，已訂下目標要集齊「四大天王的印花」。提議她明年3月個唱可以請黎明做嘉賓？「我會嘗試問一問，要大膽踏出第一步，就算被拒絕也沒損失。」王丹妮當晚行天橋又獻唱，她坦言做演員後已很少機會行騷，最高興能以她自己的聲線去唱歌，問她是否有意進軍樂壇？「我都是先努力做好演員，今次是機緣巧合，多謝黎明與大會給機會我。」

■王丹妮暫無意進軍樂壇。

■欣宜以集齊「四大天王的印花」為目標。

■右起張天賦、衛蘭及馮允謙。



■左起梁非同、宋洪波、謝國璋、王志良及林穎施。

謝國璋、宋洪波、王志良、林穎施及梁非同等粵劇名伶參與演出的《經典折子戲》將於明年2月7日至8日（兩場）假西九戲曲中心公演，昨日5人聯同出品人彭美施出席記者會，席間更宣布喜訊，門票開售短短一星期，其中\$680VIP門票已爆滿，其他票價亦已賣出七成。

今次演出的經典折子戲包括《再世紅梅記之脫窀穽裝》、《武松殺嫂》、《潞安州》、《李後主之去國歸降》及《林冲夜奔》，全部以全投影演

五經典折子戲創新匯演 王志良挑戰獨腳戲

出，以傳統結合科技帶出新視覺。其中謝國璋分別演出《再世》及《李後主》，後者他幾乎每年都會演一次，雖然已有任白的珠玉在前，但仍期待今次加入新元素予觀眾新感覺；至於飾演小周后的林穎施，同時將在《潞安州》與宋洪波合演陸登夫婦，而小周后及陸登夫人均是精忠愛國之人，她好開心能演繹這類偉大的角色。獨自演出《林冲夜奔》的王志良表示挑戰好大，因為人物性格好跌宕；而此劇是由昆劇改編過來，故他曾專誠到杭州學藝，之後參加比賽也得過獎，所以也有一定信心。宋洪波另夥拍梁非同演《武松殺嫂》，非同指兩位主角的內心世界都好豐富，所以富戲味，她會加強在身段方面的表達，另她在《再世》的厲鬼出場將有特別效果安排。



■泳兒笑言藝人穿衣無分季節。

張天賦享受配音過程

MC張天賦、馮允謙及衛蘭昨出席有份配音的動畫《無敵貓劍俠：8+1條命》首映禮，首次為動畫配音的MC直言沒有想像中好玩：「過程中有好多限制，好多地方要調整及要夾，但都好享受過程。」衛蘭則覺得好好有挑戰性，因角色不同自己本身性格。馮允謙因中文不好，花了近7小時配音，但仍覺好玩。MC明年1月的紅館個唱於明天（20日）公開售票，他表示緊張又期待，而目前正集中排練。馮允謙預告明年上半年會舉行大型個唱，期望進軍紅館，希望之後可以放一個長假，因已兩年沒放假。

泳兒無懼寒風大露背現身

泳兒、林奕匡及雲浩影等昨到港台為《第三十三屆國際流行音樂大獎》獎項揭曉進行錄音。昨日天氣寒冷，泳兒上一條貼身灰色大露背開窿裙現身，「屋企得番呢條裙比較啱場合，今日又唔使唱歌，最多都係頒獎陣除低件褸影相，我貼咗啲暖包條件褸度。」她又預告之後出席頒獎禮的戰衣可能會更大膽更少布，問她是否對自己的背脊最有信心？「背脊其實仲可以白滑啲，我最鍾意自己嘅手指同對腳，通常我肥都唔會肥啲對腳度。」

